Pe3yabTaThl aHKeTHPOBaHMS NMpPeACTaBUTe/Iell padoToaareJiei,
yuyacTtByrwumux B peanusauuu OOII no Hanpasienuro noarorosku 44.03.03
CnenuanbHoe (1epexToioruueckoe) oopazopanue, npodpuiab «Jloromeaus»,

o4yHasi gopma o0yueHus

B co0ecenoBanny NpUHAIM y4acTHE 2 MPEACTABUTENS pabOTONATENEH.

Pe3yJIbTaTI)I AHKETHPOBAHUA

Bomnpocsl Cpeannii PesyabTaTsl
0a/u1 | aHKeTHPOBaHMS,
%

1.| Hackonbko Bo1 yJIOBJIETBOPEHbI 1 100
COTpYAHUYECTBOM ¢ fJaHHOU OO?

2.| [lpunumaere nu Bbl yuyactue B pa3paboTke 1 100
dboHIa OIIEHOYHBIX CPEICTB?

3.| Cotpynuuuaere i Bol ¢ kapeapamu B o0iactu 1 100
aKTyanu3aIuu 1 pa3paboTKu yueOHBIX KypcoB?

4. Corpynauuaere 1u Bl B oOnactu 1 100
NPeIoIaBaHus U IPOBEACHUE MACTEP-KIIACCOB?

5.| Ipunumaere nu Bwi oOyuarommxcs OOIl Ha 1 199
PAKTUKY?

6.| *Ilpunumaere nu Bbel ywactTe B pabote 1 100
roCy/1apCTBEHHON HK3aMEHAIMOHHOM
KOMHCCHUU?

Yyacmue pabomooameneii 6 pearuzayuu OOI1 1 100%

/.| *TpynoyctpauBaetre inu Bbl oOyuarommuxcs 0,5 50
OporpaMMbl IO  UTOTaM  TPOXOXKIEHUS
MPaKTUKU ?

8.| *TpynoyctpauBaete a1 Bbl BBIMTYCKHUKOB 1 100
IPOTrPaMMBblI ?

Yyacmue pabomooameneii 6 mpyodoycmpoticmae 0,75 75%

8bINYCKHUKOB NPO2PAMMbl

9./ Kak 6m1 Bbl olleHMIM KauecTBO MOATOTOBKHU 1 100
BBIITYCKHUKOB?

10 Kakue KkoMmeTeHIMM, Ha Bam B3, 1 100
HEJ0CTATOYHO C(HOPMHUPOBAHBI Y BBHITTYCKHUKOB

Yooseremeopennocms pabomooameneti kauecmeom 1 100%

N0020MOBKU 8bINYCKHUKO8 NPOCPAMMbl

OueHoyHas 1IKala pe3yJbTaTOB aHKETUPOBAHUS

CreneHb YAOBJICTBOPCHHOCTH

[IpouleHTHBIN MHTEpPBA
YAOBJIETBOPEHHOCTHU

HeynosieTBopeHHOCTH

Ho 50%

YactuuHas HCYIOOBJICTBOPCHHOCTD

Ot 50% 1o 65%

YactuuHas YAOBJICTBOPCHHOCTD

Ot 65% 1o 80%




[lonHasi yIOBIETBOPEHHOCTH Ot 80% 1o 100%

OO01ue BHIBOABI 10 KPUTEPHUSAM.

Takum 00pa3oM, B COOTBETCTBMU C OIICHOYHOM IIKaJIOW pe3yJbTaTOB
AHKETUPOBAHUS  BBIABIECHBI  CICAYIOIIME  CTEICHH  YJOBJICTBOPCHHOCTH
paboToaTenen:

1. Vuacmue pabomooameneni ¢ pearuzayuu OOII — 100% (moaHas
yIOBJICTBOPCHHOCTb).
2. Yuacmue pabomooameneii 8 mpyooycmpoucmee GblnyCKHUKO8 NPOSPAMMbL —
75 % (wacmuynas y0061emeopeHHOCHb).

3. Yoosremeopennocmv  pabomodameneii  kauecmeom  NOO20MOBKU
sbinyckrukxoe npoepammol — 100% (moHast ya0BICTBOPEHHOCTD).

B cpeonem cmenenv yooenemeopennocmu cocmasunra 92% (nionHas
yIOBJIETBOPEHHOCT).



